
    

 

 
 

Spoštovane stanovalke, stanovalci 
in svojci! 
 

Maj nas vsako leto znova očara s svojo svežino, 
toplino in barvami narave. Drevesa ozelenijo, 
travniki zacvetijo, dnevi postajajo daljši, sonce 
pa nas nežno vabi na prosto. To je čas 
prebujanja, ne le narave, temveč tudi naših 
misli, želja in načrtov. Cvetje nas opomni na 
lepoto preprostosti, ptičje petje pa na veselje 
življenja. 

Na praznično jutro, 1. maja so nam zaigrali 
budnico Pihalna godba Žiri, ki s svojo 
predanostjo ohranjajo tradicijo in prinašajo 
veselje med nas. Tudi letos smo v domu 
organizirali šmarnice za stanovalce, ki so 
močna tradicija v naših farah. S stanovalkami 
smo zasadili zelenjavo in balkonsko cvetje, 
popotnik G. Žakelj pa je ponovno navdušil s 
predavanjem. Tokrat smo potovali po Litvi, 
Poljski, Češki in Slovaški. Za nekaj časa se je od 
nas poslovil, saj se ponovno odpravlja na pot. 
Pospremili smo ga z velikim aplavzom in se mu 
zahvalili ter zaželeli vse dobro na poti.  
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V tem mesecu smo praznovali že 4. obletnico 
našega Doma ter se družili z učenci OŠ Žiri pod 
vodstvom ge. Vide Pondelek. Obiskal nas je 
kuža Terry iz društva Tačke pomagačke in 
poskrbel za nežne in prijetne trenutke s 
stanovalci. Ob obisku dijakov Biotehničnega 
centra Naklo smo doživeli prav poseben dan. 
Dijaki so z veliko mero dobre volje in skrbnosti 
za nas zasadili zelenjavo v cvetlična korita, s 
čimer so polepšali naš vsakdan in prispevali k 
prijetnejšemu okolju. Njihova pripravljenost 
pomagati, prijaznost in iskren nasmeh so nas 
zelo razveselili in za to gesto se jim iskreno 
zahvaljujemo. 

 

 

 



 

      
Ivanka Šuler, 01. 5. 1931       
Vida Klemenčič, 11. 5. 1953 
Julija Erznožnik, 19. 5. 1931  
Franc Rihter, 22. 5. 1950                      

 

 
Marija Filipič, 24. 5. 1931 
Ivana Filipič, 27. 5. 1934 
Valči Žakelj,  31. 5. 1946 
 

DOGODKI – prvomajska budnica 

Čudovito in nepozabno doživetje ob prvem 
maju so za naše stanovalke in stanovalce že 
tradicionalno pripravili člani Pihalne godbe Žiri. 
Kot vsako leto se zberemo na balkonih našega 
Doma in pričakamo budnico za 1. maj, praznik 
dela, ki simbolizira boj za delavske pravice in 
boljše pogoje dela. Z zvoki pihalne glasbe se 
vsako leto začne praznični dan, ki spodbuja 
veselje, povezovanje in spoštovanje do dela. 
 

  
 
To starejšim generacijam veliko pomeni, saj 
imajo na ta dan veliko lepih spominov. 
Stanovalci so ob zaključku budnice z nasmehi 
na obrazu nagradili Pihalno godbo z aplavzom 
in jim pomahali v slovo. 
Iskrena hvala Pihalni godbi Žiri za njihov 
glasbeni prispevek k prazničnemu dnevu v 
našem Domu. 

 

DELAVNICE – zasaditev balkonskega 
cvetja in zelenjave 

 

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 
Skupaj s stanovalkami smo zasadile zelenjavo 
in balkonsko cvetje – majhne znake življenja, 
barv in upanja. Vsaka posajena rastlina nosi v 
sebi zgodbo o rasti, potrpežljivosti in skrbi. 
Tako kot rože tudi mi cvetimo, vsak na svoj 
način, v vsakem življenjskem obdobju. Naj nas 
te rožice vsak dan spomnijo, da lepota ni le v 
mladosti, ampak v vseh trenutkih, ki jih živimo. 
Z vsakim listom in cvetom naj raste tudi naše 
veselje, mir in medsebojna povezanost. 

Skupaj ustvarjamo prijetno in toplo okolje, kjer 
lahko rastejo tako rože kot lepi odnosi. 

 

DOGODKI – 4. obletnica Doma 

Z velikim zadovoljstvom in ponosom smo se 
zbrali ob pomembnem mejniku, 4. obletnici 
delovanja našega doma za starejše. Ob takšnih 
priložnostih se ozremo na prehojeno pot, ki jo 
zaznamujejo predanost, strokovnost in srčnost 
vseh, ki soustvarjamo življenje v našem domu. 
V teh štirih letih smo skupaj zgradili skupnost, 
ki temelji na medsebojnem spoštovanju, 
zaupanju in človeški bližini. Posebno mesto v 
tej skupnosti pripada našim stanovalcem. S 

svojo življenjsko modrostjo, izkušnjami in 
zgodbami pomembno bogatijo naš vsakdan 
ter nam predstavljajo navdih in vrednoto, ki jo 
globoko cenimo. 

Hvala socialni delavki Nataliji Šega za uvodne 
besede, direktorju Blažu Pirnatu za 
predstavitev rezultatov ankete zadovoljstva z 
bivanjem v našem domu in vokalni skupini 
Zala, ki ste s svojim petjem našli pot do našega 
srca in nas popeljali v svet občutkov, topline in 
iskrenosti. Iskrena hvala tudi naši kuhinji za 
pogostitev, saj ste s svojim trudom ustvarili 
prijetno izkušnjo, ki jo bomo ohranili v lepem 
spominu. 

 

 

 
 

Zahvala gre tudi svojcem in vsem, ki nas 
podpirate ter sodelujete z nami, saj s tem 
pomembno prispevate k dobrobiti naših 
stanovalcev in razvoju našega doma. Naj bo ta 
obletnica priložnost za utrditev naše skupne 
zavezanosti k nadaljnjemu razvoju, 
izboljšavam in ohranjanju vrednot, ki nas 
povezujejo. 



 

 
 
DOGODKI – kužek Terry na obisku 

Iz društva Tačke pomagačke sta nas obiskala 
ga. Danijela Vrečič in njen kuža Terry, pasme 
tibetanski terier. Že ko sta vstopila v skupni 
prostor, so se obrazi naših stanovalcev takoj 
razvedrili. Narisal se jim je nasmeh na obraz in 
že so stegnili roke, da bi pobožali Terrya. Terry 
je mirno hodil od enega do drugega in se 
pustil božati. Zdelo se je, da razume, kako 
pomembna je njegova prisotnost. Obisk ni 
prinesel veselja le stanovalcem, ampak tudi 
nam. Videli smo, kako lahko preprosta 
prisotnost živali izboljša razpoloženje in 
prinese toplino v vsakdan. Terry je s svojo 
nežnostjo in prijaznostjo povezal ljudi ter 
ustvaril prijetno vzdušje. 

 

DELAVNICE – poljsko cvetje 

V našem domu smo pripravili prijetno in 
ustvarjalno delavnico izdelovanja šopkov iz 
poljskega cvetja. Skupaj smo obujali spomine 
na naravo, travnike in poletne dni ter ustvarjali 
čudovite šopke, ki bodo polepšali naše 
prostore. Pri ustvarjanju smo tudi prepevali, saj 
glasba naredi vzdušje še bolj prijetno. 
Stanovalci so lahko izbirali med različnimi 
vrstami cvetja, jih razporejali po lastnem 
občutku in oblikovali unikatne aranžmaje. 
Dejavnost je spodbujala ustvarjalnost, fino 
motoriko ter prijetno druženje v sproščenem 
vzdušju. Vsak šopek je poseben, tako kot so 
posebni tudi njegovi ustvarjalci. 

 

 

 


